BRD-cepusi, BbICOKOTOYHbIE LIMINHAPDI

¥ Cnesa Hanpaso: BRD-2510, BRD-96, BRD-256, BRD-41, BRD-166

NpPefOTBPALLAET 3aAUPbl HA AETANAX LUNUHAPA

KOHCTpYKLMS C 30/10TbIM KOJIbLIOM NOFNOLAET GOKYBYIO HArpy3Ky 1

[Jlonruii cpok cnyx6bl, uaeanbHbli BbIGOP ANs NPON3BOACTBEHHbIX 3aAa4
YHUKanbHble pelieHns ANs MOHTaxa

o Jinq 3awwmTbl OT KOPPO3UU NOKPLITbI IMANbIO NEYHON CYLUKM

[iBycTOpOHHEE AeiCTBME N03BONSET NPUKNAALIBATH CUNTY B 060MX

HanpasneHusix, oGecneynsas HenpeB3oNAEHHYH YHUBEPCANbHOCTb

YBENMYMBAETCS CPOK CAYXKObI N3genus

CTaHAapTam AIOAMOBOA CUCTEMbI €AUHULL.

I'psi3ecbemMHOe KONbLIO OYMLLISIET WITOK OT 3arpsi3HEHNI, TEM CambiM

Bbl TaKXXe MoxeTe 3aka3aTb moaenu (RD-cepusi) BbinonHeHHbIe No

ENERPAC @

POWERFUL SOLUTIONS. GLOBAL FORCE.

BbicoKast LMKAUYHOCTD
M TOYHOCTb

V Tabnuua ckopocreit
l Yt06bI NONY4UTL MHOPMALMIO O
J NPUGIN3NTENbHOI CKOPOCTY PaGOTbI
Bawwero unnunapa, 06paTuTech

K Tabnuue ckopocTeit B KenTbix
CTpaHMLaX.

CrtpaHuya: 249

C Yy
\ ' KOHCprKuMHG30HOTbIM

KOJbLIOM

LinnuHapsl BRD-cepum Enerpac
VIMEIOT KOHCTPYKLIMIO 30/10TOr0 KOsbLia ANt
MOBbILLEHHOI! M3HOCOCTOMKOCTH.

V' Lnnunapsl BRD-cepunt NCronb3yTes B 3aKUMHOM
YCTPOIICTBE U3-3a UX BbICOKOI MOLLHOCTY 1

BbICOKOTOYHBIE LIMAMHAPBI ABYCTOPOHHErO AEHCTBUA

Vv [ONOJIHUTENIbHBIE NPUCTIOCOBNEHUA ANl LWIWHAPOB BRD-CEPUN

dukcupyowas ranka

cepvs

i

RD

Harpyska | [inuva | Homep Makc.Harpy3ka Monesxas nnowaps 06Bem BobicotaB | BoicotaB | [lnvHa | HapyxHbiii| [luamerp Jva.

Ha Xopa | mopenn Ha UMAuHAp LMANHAPA UMAMHAPa macna cKatom | paspe- | Kopnyca [ma. | OTBEPCTUA |  LUTOKA
LMAMHAp (kH) (cm?) (cm?) COCTOSHUM | MHYTOM LMAMHAPA
A C D E F

(ToHHB) | (M) Boygsik. | Boaspar | Boigewk. | Bosspar | Bbigewx. | Bosspar | (M) B (w) (uw) (1w (1) (taw)
28 |BRD-41 35 16 5,1 2,2 14 6 186 214 162 50 25,4 19,0
4 79 | BRD-43 85 16 5 2,2 40 17 237 316 213 50 25,4 19,0
155 | BRD-46 35 16 5,1 2,2 79 34 313 468 289 50 25,4 19,0
28 |BRD-91 80 44 11,4 6,3 32 18 223 251 198 65 38,1 25,4
8 79 | BRD-93 80 44 11,4 6,3 90 50 274 353 249 65 38,1 25,4
155 | BRD-96 80 44 11,4 6,3 177 98 350 505 325 65 38,1 25,4
257 | BRD-910 80 44 11,4 6,3 293 162 452 709 427 65 38,1 25,4
15 159 | BRD-166 142 77 20,3 | 10,6 323 169 389 548 359 80 50,8 | 35,0
260 | BRD-1610 142 77 20,3 | 10,6 528 276 491 751 461 80 50,8 | 35,0
23 159 | BRD-256 222 98 31,7 | 13,7 504 218 424 583 397 92 63,5 | 47,8
260 | BRD-2510 | 222 98 31,7 | 137 824 356 526 786 499 92 63,5 | 47,8

30

Ana coukcaumm gnares n
KDOHLUTE/HOB. KpenuTes Ha X
BHELLHIOK Pe3b0y UnmHapa Harpyska:
(BXOASIT B KOMIZIEKTb! 4 - 23 TOHH
KPOHLLTEIHOB W (hNIaHLEB).
[invHa xopa:
28-260 Mmm
M HOE pa604ee AaB/eHMe:
ol 700 b6ap
Hoxnas ycTaHoBka Gnaxey, Metnu
Hapesaetcs Ha LnmHAp. Hapesaetcs Ha LumHap. BkpyumsaeTcs B LTOK nm
(OCHOBaHue UninKApa. P Merns (omyns)
Homep BRD-uwn. | Paamep (Mv) |
Mogenu (roHhs) | A B c[pD[E]F]H|
iiHbI C 7 rainkoi {\
v
BAD-141 4 42,1 80 58,0 | 10,5 | 20,0 | 57,0 | 31,8 L:J
BAD-171 8 56,1 105 78,0 | 13,5 | 25,0 | 82,5 | 445
BAD-181 15 70,1 127 95,2 | 20,0 | 35,0 | 100,0 | 52,4 Kl X
BAD-191 23 85,1 159 [117,5] 26,5 | 45,0 [125,0] 635 3
DnaHupbl ¢ i raikon [ | l I N
BAD-142 4 421 98,4 786 | 11,0 [ 190 | - - [ ] H
BAD-172 8 56,1 121 98,4 | 11,0 | 254 - - L1 B
BAD-182 15 70,1 143 [1159] 16,0 | 350 | - - & 6 5
BAD-192 23 85,1 165 135,7| 17,0 | 44,5 - - 1 Z
raitka c WE 4T A
BAD-143 4 M42 x 1,5 57 495 | 63 9,5 - - WEoqi=clt §
BAD-173 8 M56 x 2 75 655 | 6,7 | 12,7 - - Bepdloc
BAD-183 15 M70x2 92 81,0 | 6,7 | 19,0 - - {j >
BAD-193 23 M85 x 2 108 96,5 | 6,7 | 254 - - bk
MeTnu (cm. TabnuLy BHU3Y CTPaHMLbI AN5 nofy 06y YHbIX L L1uM) [ J | il . N
BAD-150 4 M16x1,5 | M30x1,5 [ 52,4 [ 16,0 | 159 | 19,1 | 23,8 [ | 11—
BAD-151 8 M22x1,56 | M42x1,56 | 57,1 | 20,0 | 254 | 254 | 23,8 ﬁ VA Z1
BAD-152 15 M30x1,5 | M56x2 | 77,8 | 25,0 | 31,8 | 254 | 30,2 ﬁﬁ M W o
BAD-153 23 M42x1,5 | M70x2 | 77,8 | 32,0 | 382 | 254 | 27,0 M D
or ot Bbictyn YcTaHoBOuHbIE [Jlnnxa Jnuxa BHewHaa YcTaHoBOYHbIE pa3Mepbl LNMHAPA (MM) Homep
OCHOBAHYIA | OCHOBAHWS | LUTOKA pa3mepbineTenb | HakoHey. | pe3bba pesb6a Brewnss | [nvwa | Bryrpennss | Javwa Mogenu
[0 BbIABIX. | 10 BXOAHOTO WTOKa wTOKa pesbba BHELUHe# pesbba BHYTPEH.
0TBEPCTUS | OTBEPCTMS K L L1 M N P Q pe3bbl Kopnyca pesbba
H (Mm) 1 (Mm) (M) (M) | (M) | (mm) (Mm) (Mm) (Mm) W X z kopnycaZ1|  (kr)
47 47 24 258 | 286 | 41 29 22 M16x15 |M42x15| 11 |M30x15 9 2,0 |BRD-41
47 47 24 308 | 387 | 41 29 22 M16x15 |M42x15| 11 |M30x1,5 9 2,6 |BRD-43
47 47 24 385|540 | 41 29 22 M16x1,5 |M42x15| 11 |M30x1,5 9 3,6 |BRD-46
57 57 25 295|323 | 38 38 22 M22x1,5 | M56x2 14 |M42x15| 14 3,0 |BRD-91
57 57 25 346|425 | 38 38 22 M22x1,5 | M56x2 14 |M42x15| 14 4,2 |BRD-93
57 57 25 422 | 577 | 38 38 22 M22x1,5 | M56 x 2 14 |M42x15| 14 5,6 |BRD-96
57 57 25 524|781 | 38 38 22 M22x1,5 | M56x2 14 |M42x15| 14 7,3 |BRD-910
73 73 30 492 | 651 | 52 54 28 M30x1,5 | M70x2 22 M56 x 2 24 | 10,2 |BRD-166
73 73 30 593 | 853 | 52 54 28 M30x1,5 | M70x2 22 M56 x 2 24 14,5 | BRD-1610
89 89 27 524|683 | 53 70 25 M42x1,5 | M85x2 29 M70x 2 26 | 16,0 | BRD-256
89 89 27 626 | 886 | 53 70 25 M42x1,5 | M85x2 29 M70x 2 26 | 20,3 |BRD-2510

www.enerpac.com

ENERPACE@ 31




